
 

 

 

湖南中央消防署の整備に関するアンケートの結果について 

湖南中央消防署の整備にあたり、市民のみなさまを対象にアンケートを実施しました。 

アンケートは、当ニュースレターVol.１に QRコードを掲載し、約１か月間、Web フォームから回答を受け付

けたところ、12 件の回答がありました。集計結果は以下のとおりです。 

 

回答者について 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

30代

4

33%

40代

8

67%

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代

80代以上

三雲小学校区

4

34%

石部小学校区

1

8%

湖南市外

7

58%

三雲東小学校区

三雲小学校区

石部小学校区

石部南小学校区

岩根小学校区

菩提寺小学校区

菩提寺北小学校区

下田小学校区

水戸小学校区

湖南市外

会社員

3

25%

公務員・団体職員

7

58%

パート・アルバイト

2

17% 自営業

会社員

公務員・団体職員

パート・アルバイト

学生

無職
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男性

8

67%

女性

3

25%

回答しない

1

8%
男性

女性

回答しない

性別 １ 年齢 ２ 

お住まいの小学校区 ３ 湖南市での居住年数 ４ 
1～5年未満

1

8%
5～10年未満

1

8%

10～20年未満

2

17%

20年以上

2

17%

住んだことがない

6

50%

1年未満

1～5年未満

5～10年未満

10～20年未満

20年以上

住んだことがない

職業 ５ ― 回答者について ― 

・男性が多いです。 

・年齢は 30代・40 代です。 

・湖南市外の方が多く、市内では三雲小学校

区の方が多いです。 

・湖南市に住んだことがない方が多いです。 

・職業は、公務員・団体職員、会社員、パー

ト・アルバイトの方です。 



湖南市内の消防活動の現状について 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

湖南中央消防署の現状について 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

今後の湖南中央消防署の整備について 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

通報したことがない

11

92%

到着までの時間

は早かった

1

8%
通報したことがない

到着までの時間は早かった

到着までの時間は遅かった

わからない・覚えていない

今まで、消防(119 番)への通報をしたことがありますか。ある場合、救急車が到着するまで

にかかる時間はどう感じましたか。（あてはまるもの１つ） 

問１ 

・通報したことがない方が多いです。 

・通報したことがある方は、「到着まで

の時間は早かった」との回答です。 

8（16%）

8（16%）

8（16%）

10（21%）

1（2%）

8（16%）

3（7%）

0（0%）

2（4%）

1（2%）

１．会議スペースが少ない・狭い

２．窓口・相談室などにプライバシーの配慮が足りない

３．駐車場・駐輪場が少ない

４．トイレが古い・男女別トイレがない

５．階段や段差が多い

６．通路が狭い

７．ポスターなどの掲示スペースが少ない

８．特になし

９．湖南中央消防署に訪れたことがない

10.その他

0 2 4 6 8 10 12

これまで、湖南中央消防署に訪れたことがありますか。ある場合、不便に感じたことはあり

ますか。（あてはまるものすべて） 

問２ 

・「「4.トイレが古い・男女別トイレがない」が最も多いです。 

・次いで、「1.会議スペースが少ない・狭い」、「2.窓口・相談室などにプライバシーの配慮が足りな

い」、「3.駐車場・駐輪場が少ない」、「6.通路が狭い」が多いです。 

震度４くらいで倒れそう 

消防として特に力を入れて取り組むべきだと思うことは何ですか。（あてはまるもの１つ） 問３ 

（件） 

救急活動

4

33%

消火活動

6

50%

救助活動

2

17% 救急活動

消火活動

救助活動

予防活動

・「「消活動」」が最も多く、次いで「救急動」」、「救助動」」の順に多いです。 

（迅速な出動、主要な病院との連携強化など） 

（迅速な出動、多様な火災現場への対応力向上など） 

（市の災害対策本部との連携強化、多様な事故現場・災害現場への対応力向上など） 

（火災予防の啓発、防火管理講習等の受講人数拡大、危険物規制事務手続きの実施など） 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

―アンケートにご協力いただき、ありがとうございました。― 

 

甲賀広域行政組合  消防本部 消防総務課 

〒528-0005 滋賀県甲賀市水口町水口 6218 番地 

TEL 0748-63-7930   FAX 0748-63-7950   Mail fd-honbu@koka-koiki.jp 

お問い合わせ 

9（15%）

10（18%）

5（8%）

7（13%）

9（15%）

0（0%）

5（8%）

5（8%）

9（15%）

0（0%）

１．消防活動が迅速かつ効率的に行える、消防機能が充実した施設であること

２．地震などの自然災害に強く、安全・安心な防災拠点であること

３．地域の防災力向上に貢献する施設であること

４．一般の方にとっても親しみやすい施設であること

５．訪れる人が誰でも利用しやすい施設であること

６．最低限の機能を備え、建設費・維持管理費を抑制した施設であること

７．省エネルギーなど地球環境にやさしい施設であること

８．時代の流れや社会ニーズに柔軟に対応できる施設であること

９．消防職員にとって働きやすい施設であること

10．特になし

0 2 4 6 8 10 12

今後、湖南中央消防署を整備するにあたり、消防庁舎に求めることや重要視することは何で

すか。（あてはまるものすべて） 

問４ 

・「2.地震などの自然災害に強く、安全・安心な防災拠点であること」が最も多いです。 

・次いで、「1.消防動」が迅速かつ効率的に行える、消防機能が充実した施設であること」、「5.訪れる

人が誰でも利用しやすい施設であること」、「9.消防職員にとって働きやすい施設であること」が多い

です。 

（件） 

9（12%）

9（12%）

9（12%）

7（9%）

6（8%）

10（13%）

11（14%）

5（7%）

7（9%）

1（1%）

0

2（3%）

0

１．出動しやすく、機能性にすぐれた事務室・消防車庫

２．充実した訓練設備

３．女性消防士の増員も見据えた執務環境（仮眠室、トイレ等）

４．プライバシーに配慮した相談室や打合せスペース

５．救命講習などが受けられる研修室や会議室

６．十分な駐車場・駐輪場スペース

７．誰でも利用しやすいトイレ

８．消防訓練などの見学スペース

９．地域の防火・防災意識を高めるための充実した展示スペース

10．授乳室、キッズコーナー

11．カフェ・休憩スペース

12．消防署に隣接した防災公園・防災広場

13．特になし

0 2 4 6 8 10 12

湖南中央消防署の庁舎に必要だと思う設備は何ですか。（あてはまるものすべて） 問５ 

・「7. 誰でも利用しやすいトイレ」が最も多いです。 

・次いで、「6.十分な駐車場・駐輪場スペース」が多いです。 

（件） 


